

INFORMATIVNÍ ZPRÁVA

Ve věci: **Zpráva o uplatňování Územní energetické koncepce města Plzně**

XPoslední aktualizace Územní energetické koncepce města Plzně (ÚEKmP), zpracovaná na základě zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, byla schválena Zastupitelstvem města Plzně usnesením č. 649 ze dne 10. 12. 2015. Tento dokument stanovuje rámec pro zajištění spolehlivé a bezpečné dodávky energií.

K zabezpečení efektivního fungování energetického hospodářství města je nezbytné sledovat a vyhodnocovat energetická data na území města a zároveň vzít v úvahu vývojové trendy v energetice a v případě potřeby územní energetickou koncepci města aktualizovat tak, aby byla v souladu se strategickými cíli státní koncepce i s aktuálními potřebami města. Na území města je proto každoročně prováděno pravidelné sledování a vyhodnocování aktuálních energetických dat, které umožňuje predikovat vývojové trendy a minimalizovat tak možná rizika.

Zákon o hospodaření energií ve svém § 4 odst. 7 ukládá obci, v případě, že územní energetickou koncepci přijala, zpracovat nejméně jednou za 5 let zprávu o jejím uplatňování v uplynulém období a předložit ji kraji, který ji využije pro aktualizaci své územní energetické koncepce. Z tohoto důvodu byla vytvořena Zpráva o uplatňování Územní energetické koncepce města Plzně. Zpráva je zpracována na základě zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií ve znění pozdějších předpisů platných v době zahájení zpracování zprávy, tedy k 1. 1. 2019, a nařízení vlády č. 232/2015 Sb., o státní energetické koncepci a o územní energetické koncepci.

Podkladem pro zpracování zprávy byla analýza dat získaných od různých subjektů působících na území města Plzně a státních organizací s centrální působností (ČHMÚ, ČSÚ, ...), zároveň byl posuzován soulad ÚEKmP s jí nadřazenými závaznými dokumenty a předpisy.

Dokument Zpráva o uplatňování Územní energetické koncepce města Plzně, který je přílohou č. 1 této informativní zprávy, dává ucelený obraz o stavu energetického hospodářství města Plzně. Ze zprávy vyplývá, že současný stav energetického hospodářství města umožňuje spolehlivou dodávku energií pro stávající odběratele i dobrou dostupnost všech síťových forem energie pro rozvoj města. Také hlavní záměry a cíle aktuální Územní energetické koncepce města Plzně jsou

naplňovány, a to prostřednictvím Akčního plánu přijatého Radou města Plzně v roce 2016. Z vyhodnocení provedeného v této zprávě dále vyplývá, že předpokládaný rozvoj stávajících území a částečná výstavba na rozvojových územích, stejně jako realizace úsporných opatření a rozvoj obnovitelných zdrojů a soustavy CZT, je naplňován.

Současný stav energetického hospodářství města odpovídá trendům vývoje nastoleným v Územní energetické koncepci města Plzně, a proto není nutné stávající Územní energetickou koncepci aktualizovat.XTato zpráva bude postoupena na Krajský úřad Plzeňského kraje, jak ukládá zákon č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií.

Podrobnější informace o energetickém hospodářství města Plzně lze nalézt na webových stránkách <http://energetika.plzen.eu>.

Příloha č. 1: Zpráva o uplatňování Územní energetické koncepce města Plzně - 2020 (příloha je vzhledem ke své rozsáhlosti k dispozici u předkladatele a na organizačním oddělení Odboru vnitřní správy MMP).XXXXZprávu předkládá: Mgr. Roman Zarzycký, 1. náměstek primátora

Zprávu zpracoval dne: Ing. Ladislava Vaňková, OSI MMP, 21. 1. 2020

Schůze ZMP se zúčastní: Ing. V. Krupičková, MBA, vedoucí OSI MMP

Obsah zprávy projednán s: Mgr. Hynkem Tomáškem, pověřeným řízením TÚ MMP